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Έκκληση του Πατριαρχείου Ρουμανίας για ειρήνη 
σε Μέση Ανατολή και Ουκρανία
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Εν μέσω της κλιμάκωσης των πολεμικών συγκρούσεων στη Μέση Ανατολή
μεταξύ ΗΠΑ, Ισραήλ και Ιράν και με αφορμή την συμπλήρωση τεσσάρων 
ετών από την έναρξη του πολέμου στην Ουκρανία το Γραφείο Τύπου του 
Πατριαρχείου Ρουμανίας απευθύνει έκκληση για προσευχή και 
υπευθυνότητα προκειμένου να αποκατασταθεί η ειρήνη και η συμφιλίωση 
των λαών.

Σε ανακοίνωση του επισημαίνει ότι η κλιμάκωση της στρατιωτικής σύγκρουσης 
έχει ήδη προκαλέσει πολλά θύματα, ενώ οι συνέπειες του πολέμου αποτυπώνονται 
«στην ανησυχητική αύξηση των απωλειών αμάχων, στην όξυνση της βίας και της 
κοινωνικής αναταραχής, καθώς και στην εξάπλωση της φτώχειας και της πείνας».

Το Πατριαρχείο Ρουμανίας υπογραμμίζει ότι η αναζήτηση ταχέων λύσεων για την 
αποκατάσταση της ειρήνης αποτελεί επιτακτική ανάγκη, υπενθυμίζοντας τον λόγο 
του Αποστόλου Παύλου: «Εἰρηνεύετε, καὶ ὁ Θεὸς τῆς ἀγάπης καὶ εἰρήνης ἔσται 
μεθ᾿ ὑμῶν» (Β΄ Κορ. 13,11). «Όπου επικρατεί ο πόλεμος, η αγάπη και η ειρήνη 
λησμονούνται», σημειώνεται χαρακτηριστικά, με αποτέλεσμα να διαταράσσονται 
βαθιά η επικοινωνία και η κοινωνία μεταξύ των ανθρώπων.

Παράλληλα, απευθύνεται κάλεσμα για προσευχή υπέρ προστασίας και ασφαλούς 
επιστροφής στην πατρίδα των Ρουμάνων πολιτών που βρίσκονται σε εμπόλεμες 
ζώνες.

Αναλυτικά η ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του Πατριαρχείου 
Ρουμανίας:
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Στο πλαίσιο της κλιμάκωσης της στρατιωτικής σύγκρουσης στη Μέση Ανατολή, η 
οποία έχει ήδη προκαλέσει πολλά θύματα, καθώς και με αφορμή τη συμπλήρωση 
τεσσάρων ετών από την έναρξη του πολέμου στην Ουκρανία, το Πατριαρχείο 
Ρουμανίας απευθύνει έκκληση για προσευχή και υπευθυνότητα, με σκοπό την 
ταχεία εξεύρεση λύσεων που θα οδηγήσουν στην αποκατάσταση της ειρήνης και 
της καλής κατανόησης μεταξύ των λαών.

Οι καταστροφικές συνέπειες του πολέμου αποτυπώνονται στην ανησυχητική 
αύξηση των απωλειών αμάχων, στην όξυνση της βίας και της κοινωνικής 
αναταραχής, καθώς και στην εξάπλωση της φτώχειας και της πείνας.

Ο λόγος του Αγίου Αποστόλου Παύλου — «Εἰρηνεύετε, καὶ ὁ Θεὸς τῆς ἀγάπης καὶ 
εἰρήνης ἔσται μεθ᾿ ὑμῶν» (Β΄ Κορ. 13,11) — μας υπενθυμίζει ότι όπου επικρατεί ο 
πόλεμος, η αγάπη και η ειρήνη λησμονούνται, ενώ η επικοινωνία και η κοινωνία 
μεταξύ των ανθρώπων πλήττονται σοβαρά.

Ας προσευχηθούμε επίσης για όλους τους Ρουμάνους πολίτες που βρίσκονται σε 
εμπόλεμες ζώνες, παρακαλώντας τον Θεό να τους προστατεύσει για την ασφαλή 
επιστροφή τους στην πατρίδα τους.


